

વડોદરા મેરેથોનમાં 30 હજારથી વધુ સ્પર્ધકોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યાં

વડોદરાની આંતરરાષ્ટ્રીય મેરેથોન રાઈઝીંગ સ્ટાર તરીકે ઓળખાઈ છે

વડોદરા, તા.૧૭

શહેરમાં આગામી ૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ યોજનાર ઓપાલ વડોદરા આંતરરાષ્ટ્રીય મેરેથોનમાં ભાગ લેવા માટે અત્યાર સુધીમાં મોટી સંખ્યામાં સ્પર્ધકોએ વિવિધ કેટેગરીના દોડ માટે રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ છે. આ અંગે જાણકારી આપવા માટે ખાનગી હોટેલમાં એક પત્રકર પરિષદનું આયોજન ટીમ મેરેથોન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કેશની જાણીતી મેરેથોન રનમાં હવે વડોદરા આંતરરાષ્ટ્રીય મેરેથોનની ગણના કરવામાં આવી રહી છે. વિરવના પ્રોકેન નામની સંસ્થા ભારતમાં થતી મેરેથોન પૈકીની વડોદરા આંતરરાષ્ટ્રીય મેરેથોન રાઈઝીંગ સ્ટાર તરીકે ઓળખાવી ચુકી છે. પત્રકર પરિષદમાં મેરેથોનના ચેર પર્સન તેજલ અમીને વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે તાજેતરમાં મુંબઈ ખાતે કેન્દ્ર સરકારના રમત ગમત મંત્રીએ એક મુલાકાતમાં વડોદરા મેરેથોનની પ્રશંસા કરી હતી અને જરૂરી તમામ મદદ કરવાની ખાત્રી આપી હતી. તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે પ્રતિ વર્ષ વિવિધ થીમ સાથે મેરેથોનનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે યોજનાર મેરેથોનની થીમ કેશવેશ દોડે પ્રેક્ષક ઇન્ડિયા કદમ કદમ પર કેશવેશ ઇન્ડિયા અંતર્વેત યોજાશે. આ ઉપરાંત કેશમાં યોજાશે. અન્ય મેરેથોનનાં કુલ મેરેથોન કેટેગરીના વિજેતા પુરુષનો વ્યક્તિગત રેકોર્ડ તોડનાર સ્પર્ધકને એક લાખ રૂપિયાનું રોકડ ઇનામ આપવામાં આવશે. હાલ



મેરેથોનમાં રેકોર્ડ તોડનાર મહિલા સ્પર્ધકને પણ એક લાખનું રોકડ ઇનામ આપવામાં આવશે. આ વખતે કુલ મેરેથોન કેટેગરીના મેરેથોન કેટેગરી 10 કિમી રન, 05 કિમી રન, કિલોમીટર રન, આર.આર ક્લબીલ જવાન રન અને રિલે રનનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. મેરેથોન સ્પર્ધામાં આ વખતે 32 હજારથી વધુ સ્પર્ધકોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યાં છે. જ્યારે આ મેરેથોનમાં એન.જી.ઓ. સામાજિક સંસ્થાઓ, શાળા-શ્રેણી, ધાર્મિક સંગઠનો, સુરક્ષા કળના સ્પર્ધકો ભાગ લેવા મોટી સંખ્યામાં આવી રહ્યા છે. હાલમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્પર્ધકોમાં કેનેડા, પુર્કે તથા આફ્રિકાના દેશોમાંથી મોટી સંખ્યામાં મેરેથોનમાં ભાગ લેવા માટે રજીસ્ટ્રેશન કરાવી રહ્યાં છે. નવલખી

મેદાનથી શરૂ થનાર આ મેરેથોન 42.19 કિ.મીની કુલ મેરેથોન તથા 21.1 કિ.મીની હાલ મેરેથોનનો કન્ટ્રાસ્ટિટ સમય ચાર કલાક અને ત્રણ કલાકનો રહેશે. રાજ્યના રમતગમત મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીએ જણાવ્યું હતું કે શરૂ થવા માટે છેલ્લું મૂલ જરૂરી છે. શહેરમાં યોજનારી મેરેથોનમાં મોટી સંખ્યામાં શહેરીજનોને ભાગ લેવાની અપેક્ષા સાથે તેઓએ જણાવ્યું હતું કે શહેર એ રમતવીરોની નગરી છે. માણસ જન્મે ત્યારથી હોડવાનું શરૂ કરે છે. તેઓએ મેન-દથી વેલેન્જ વાળા ભાગ્યેની વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે મોડેરા ખાતે યોજનારા સાર્વજનિક સંસ્થાના કાર્યકર્તા શહેરની સ્પંદન સાથાના ભાગ્યે નક્કરપણે વંદના કરવાના છે.

ભાગ્યેશ્વર વડ

